



1. Se aprobă propunerile pentru scoaterea la concurs în semestrul al II-lea al anului universitar 2014-2015, a posturilor pentru care s-a identificat cel puțin un candidat care îndeplinește standardele interne ale Universității și standardele comisiilor CNATDCU.

*Răspund: Prorectorul cu activitatea didactică, Rectorul*

2. Se propun Senatului spre aprobare modificările la Metodologia de finalizare a studiilor (Anexa 1).

*Răspund: Prorectorul cu activitatea didactică, Rectorul*

3. Se modifică punctul 3 al HCA 55/7.07.2014, astfel: condițiile prevăzute în textul hotărârii rămân valabile pentru posturile de conferențiar, însă condiția obligatorie pentru aprobarea scoaterii la concurs a unui post didactic de profesor este să existe cel puțin un potențial candidat care a obținut abilitarea de a conduce doctorat. Modificarea intră în vigoare la data de 1.10. 2015.

*Răspund: Prorectorul cu activitatea didactică, Rectorul*

4. Începând cu data de 01.10.2015, posturile de asistent universitar scoase la concurs în Universitatea Transilvania din Braşov vor fi exclusiv posturi pe perioadă determinată. În cazul posturilor de lector / șef de lucrări, dacă în urma analizei de oportunitate nu se va identifica niciun potențial candidat cadru didactic titular în Universitate, aceste posturi vor fi scoase la concurs tot pentru o perioadă determinată.

*Răspund: Prorectorul cu activitatea didactică, Rectorul*

5. Prevederile din HCA nr. 3/8.05.2012, pct. 1, privind suma avută la dispoziție pentru fiecare unitate de SRI aferentă articolelor publicate și indexate ISI Web of Science, se vor aplica și pentru studenții doctoranzi înmatriculați în cadrul universității. Prevederile sunt valabile pentru articolele publicate după data de 1.10.2015.

*Răspund: Biroul de Management al Proiectelor, Prorectorul activitatea de cercetare și informatizarea*

6. Cadrele didactice titulare care își depun dosarul de abilitare în alte centre universitare vor obține în prealabil avizul conducerii universității. În acest sens vor formula o cerere adresată Rectorului universității.

*Răspund: Directorul Școlii Doctorale Interdisciplinare, Prorectorul cu activitatea de cercetare și informatizarea, Rector*

7. Se propun Senatului spre aprobare criteriile de selecție pentru admiterea la studiile de doctorat și postdoctorat valabile pentru anul universitar 2015-2016 (Anexa 2).

*Răspund: Directorul Școlii Doctorale Interdisciplinare, Prorectorul cu activitatea de cercetare și informatizarea*

8. Se propune Senatului spre aprobare Regulamentul privind obținerea atestatului de abilitare (Anexa 3).

*Răspund: Directorul Școlii Doctorale Interdisciplinare, Prorectorul cu activitatea de cercetare și informatizarea*

9. În perioada 28 - 30.04.2015, în Aula Sergiu T. Chiriacescu, se va desfășura workshopul *Dezvoltarea abilităților de predare/evaluare a cadrelor didactice tinere*, pentru doctoranzi și cadrele didactice aflate în primii ani de activitate didactică. Mai multe informații în Anexa 4.

*Răspund: Directorii de departamente, Directorul Școlii Doctorale Interdisciplinare, Decanul Facultății de Psihologie și Științele Educației, Prorectorul cu relațiile publice și promovarea imaginii universității, Rectorul*

## Anexe

### ANEXA 1

Modificările la Metodologia de finalizare a studiilor

### ANEXA 2

Criteriile de selecție pentru admiterea la studiile de doctorat și postdoctorat

### ANEXA 3

Regulamentul privind obținerea atestatului de abilitare

### ANEXA 4

Dezvoltarea abilităților de predare/evaluare a cadrelor didactice tinere



10. Universitatea Transilvania relansează și pentru anul 2015 concursurile de proiecte *Facultatea mea* (destinat facultăților) și *Împreună pentru universitate* (destinat asociațiilor studențești legal constituite la nivelul Universității Transilvania). Studenții fiecărei facultăți/asociații împreună cu un coordonator (cadru didactic/președinte al asociației) pot propune conducerii universității proiecte care au ca obiective îmbunătățirea continuă a activităților și proceselor, respectiv dezvoltarea și creșterea vizibilității facultății/universității. Fiecare facultate/asociație va putea propune un singur proiect. Propunerea de proiect va fi redactată conform template-ului din Anexa 5. Perioada de depunere a propunerilor de proiect este 16.03. – 10.04.2015, iar evaluarea acestora în perioada 13.04 – 30.04.2015. În Anexa 5 sunt prezentate și cele 8 criterii de evaluare, respectiv punctajele care se vor acorda (max. 100 puncte). Nu vor fi finanțate proiectele care vor avea un punctaj general mai mic de 50 puncte. Bugetul maxim care poate fi solicitat este de 10.000 lei/proiect, finanțarea realizându-se din veniturile proprii ale universității. Vor fi decontate toate cheltuielile eligibile ale proiectului, conform legislației în vigoare. Nu se vor deconta cheltuieli de manoperă, respectiv deplasări la conferințe/evenimente naționale sau internaționale. Toate cheltuielile aferente fiecărui proiect aprobat se vor realiza, cu avizele Biroului de management al proiectelor și al Biroului de achiziții publice din universitate, în perioada 30.04 – 23.12.2015, neadmițându-se depășiri ale acestui interval.

*Răspund: Decanii facultăților, Coordonatorul Biroului de management al proiectelor, Șeful Biroului de achiziții, Directorul economic, Directorul general-administrativ, Prorectorul cu studenții și legătura cu mediul economic și socio-cultural, Rectorul*

**ANEXA 5**

- a. Template propunere de proiect
- b. Criteriile de evaluare a proiectelor din cadrul concursului Facultatea mea

**Informări**

Au fost publicate în Monitorul Oficial următoarele acte normative, disponibile pe portal:

1. Ordinul ministrului fondurilor europene nr. 588/27.02.2015 privind regimul de depunere a cererilor de plată/cererilor de rambursare de către beneficiarii POSDRU, pentru accelerarea absorbției de fonduri, în vederea evitării dezangajării autonome a fondurilor alocate României publicat în MO nr 151/02.03.2015
2. Ordinul ministrului sănătății 101/2.02.2015 și al ministrului educației și cercetării științifice nr. 3180/04.02.2015 pentru completarea Ordinului ministrului sănătății publice și al ministrului educației, cercetării și tineretului nr. 1.141/1.286/2007 privind modul de efectuare a pregătirii prin rezidențiat în specialitățile prevăzute de Nomenclatorul specialităților medicale, medico-dentare și farmaceutice pentru rețeaua de asistență medicală, publicat în MO nr 146/27.02.2015

**Rector, Prof. univ. dr. Ioan Vasile Abrudan**

